
UCHWAŁA NR X/140/2019
RADY MIEJSKIEJ  W SUWAŁKACH

z dnia 29 lipca 2019 r.

w sprawie rozpatrzenia skargi Katarzyny B. na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej              
nr 10 w Suwałkach im. Olimpijczyków Polskich

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym
(Dz. U. z 2019 r. poz. 506), art. 229 pkt 3 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania 
administracyjnego (Dz. U. z 2018 r. poz. 1629) oraz § 66a ust. 7 Statutu Miasta Suwałk 
(Dz. Urz. Woj. Podl. z 2017 r. poz. 2373, z 2018 r. poz. 3870, 5358)  uchwala się, co następuje:

§ 1. 1. Uznaje się skargę Katarzyny B.  na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej nr 10                          
w Suwałkach  im. Olimpijczyków Polskich za bezzasadną.

2. Uzasadnienie stanowi załącznik do niniejszej uchwały.

§ 2. Zobowiązuje się Przewodniczącego Rady Miejskiej w Suwałkach do powiadomienia 
Skarżącej  o sposobie załatwienia skargi.

§ 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej 
w Suwałkach

Zdzisław Przełomiec
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UZASADNIENIE

W dniu 17.06.2019 r. do Urzędu Miejskiego w Suwałkach wpłynęła skarga Katarzyny B.
na działalność Dyrektora Szkoły Podstawowej Nr 10 w Suwałkach im. Olimpijczyków Polskich.

W trakcie czynności kontrolnych przeprowadzonych w dniu 2 lipca 2019 r. w siedzibie
Szkoły przez zespół kontrolny złożony z członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady
Miejskiej w Suwałkach ustalono, że procedury reagowania w przypadku wystąpienia
wewnętrznych i zewnętrznych zagrożeń fizycznych w szkole - Bezpieczna Szkoła były
przestrzegane. Zgodnie z zapisami Statutu § 38 Szkoły Dyrektor Szkoły Pani Halina Walendzewicz
udzieliła nagany w dniu 12.06.2019r. w związku z agresywnym zachowaniem się uczniów.
Dyrektor Szkoły Pani Halina Walendzewicz pouczyła pracowników na temat stosownego
traktowania rodziców, prowadzenia rozmów w delikatny oraz profesjonalny sposób, z
zachowaniem zasad wzajemnego szacunku i zrozumienia, właściwego przygotowania się do
rozmów, niełączenia wielu wątków w trakcie jednego spotkania. Poleciła, aby w takich sytuacjach
panować nad emocjami oraz przypomniała, że rolą szkoły jest przede wszystkim udzielanie
pomocy uczniom i ich rodzicom. W związku z wykorzystaniem wizerunku ucznia Wojciecha U.
oraz publikowaniem zdjęć podjęto następujące działania:
1. Osoby zamieszane w sprawę zostały ukarane upomnieniem wychowawcy klasy (§38 Statut
Szkoły).
2.Wychowawca przeprowadził pogadankę z całą klasą.
3. Uczniom obniżono zachowanie: Wiktor S., Patryk R., Jakub R., Damian K.
4. W klasie przeprowadzono prelekcję oraz warsztaty dotyczące cyberprzemocy i nietykalności
osobistej przez funkcjonariuszy Komendy Miejskiej Policji w Suwałkach
5. Pedagog zorganizowała spotkanie rodziców oraz uczniów zamieszanych w tę sprawę.

Na posiedzeniu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Miejskiej w Suwałkach
w dniu 24 lipca 2019 r. rozpatrzono skargę i uznano za bezzasadną.

W oparciu o zebrane informacje Komisja Skarg, Wniosków i Petycji sugeruje Radzie
Miejskiej w Suwałkach uznanie skargi Katarzyny B. za bezzasadną przedkładając stosowny
projekt uchwały.

Id: 512858F5-1AB0-455C-8AD8-AC33633B8892. Podpisany Strona 1 z 1




